

看南京户外广告,好一片花花世界 市容部门要一一查验,核发“身份证”

不这样做不行啊,因为户外广告太乱了。未经登记的广告牌将被拆除

快报讯(通讯员 杨诚刚 徐少林 见习记者 邵瑜)记者从昨天召开的南京市全面开展户外广告登记工作通气会上获悉,从今天开始至2月15日,南京市全面开展户外广告普查登记工作。逾期没有登记的广告牌,

一律视为无主、违规广告牌,一律列入整治名单,从3月份开始,全部予以拆除。据市市容局广告亮化处毛处长介绍,过去涉及到户外广告设置审批有市容、规划等六个部门,导致广告设置较乱。

据统计,全市从事发布、经营户外广告的公司有1400多家,而通过市容局审批的只有120家。为此,市容局想通过这次普查登记,摸清自己的“家底”,为以后的整治提供准确的依据。

市容部门透露,从即日起,

各广告设施所有人或管理人需携带单位介绍信、授权委托书、代理人身份证明、设施权属证明、原审批情况证明等有关材料,到市市容局领取《户外广告普查申报表》,或登录 njsr.nj.gov.cn 直接下载相关材料,进行登

记申报工作。

但毛处长表示,并不是所有申报者都能得到《南京市户外广告核准通知书》。毛处长说,“具体的核发工作将在春节后展开,届时市内每一块户外广告都将有一个‘身份证’。”

“工农兵”帮他们售楼?

有关部门都说这个广告未经审批

昨天,市民李先生反映,长乐路竖立着一幅“星汉城”楼盘的巨型户外广告,“画面使用的背景是工农兵,画面中原来的‘毛主席语录’则被改成了‘开盘’两个字。”他认为,广告内容十分不严肃,看起来很别扭(见右图)。

记者发现,利用工农兵形象来做企业广告的,不止这一处。距这幅楼盘广告几十米处,就挂着另一幅工农

兵形象的企业广告。

南京市工商局广告监督科工作人员说:“我们没有审批过这一广告。”南京市市容局一位工作人员也明确表示,他们没有审批过这一户外广告。

至于广告内容是否违规,南京市工商局秦淮分局有关人员说,将在调查后确定其是否违规。

实习生 张淑娟
快报记者 向红文/摄



户外广告设置 将有规可依

昨天,记者从南京市市容局获悉,针对今天全面开展的户外广告整治工作,该局正与南京市规划局制定相关规定。其中,《南京市户外广告设置规划》已基本完成,已经进入专家论证阶段。而《南京市户外广告设施设置准则》已经报批市政府,春节前将对正式发布。

通讯员 杨诚刚
见习记者 邵瑜

作业可以不交,配备专用电脑……
有所学校这样打造“另类”特长生

特别的“待遇”给特别的学生

快报讯(记者 黄艳)如果学生在自己的爱好、特长上要花很多时间,可能来不及写作业,老师就干脆让他免交作业;学生迷上了电脑老师不阻止,还配了“专机”——这些“怪事”发生在南京金陵中学,对象是一批要备战高考的高中生。那些免交作业的学生各有不同特点,有的是数学全国冬令营的入选者,被保送清华大学;有的因为棋下得好;有的是篮球打得好——只要是学生根据自己的特点规划的发展道路,老师都会支持,哪怕是放弃高考也不过多干涉。昨天记者从校方了解到,他们中的大多数都因特长提前取得了理想高校的“入场券”。而当初担心中学生发展特长会影响学习的家长们也逐渐改变了看法。

戴文翰和杨鑫是金中的同班同学,现在他俩又因为数学方面的特长被全国奥林匹克冬令营选中,因为竞赛成绩非常突出,他们甚至被清华大学免去了保送

生考试,直接进入。他们的老师都说,两人非常优秀,各科成绩都很好。戴文翰说,他感到非常幸运的是,高中阶段因为经常参加竞赛和各种集训,时间比较紧张,老师们常常在作业方面给予他免交的特权。

同样是竞赛,金中的王净晶、徐瑞文、王心远等学生却是对计算机特别着迷,这是一门非高考科目,学校给他们的却是“高档”的待遇,他们有专职指导教师和专门的计算机房,有自己的“专机”,有的“专机”比老师用的还高级。

一些有文体特长的学生所喜欢的项目更是与高考无关,但他们并没有因为准备高考放弃爱好。

“培养特长绝不能只出于功利的目的,培养了学习的品质,即使不获奖,也是一种终生受益的收获。”金中校长丁强说,高中生不必刻意去追求特长发展,但如果某一方面确有潜质,则家长和学校也应该努力为他们创造条件。

大家你挑我选

评出了去年南京的“十大新闻”

快报讯(记者 陈英 实习生 王瑞)昨天,2006年南京市十大新闻评选活动揭晓,“市第十二次党代会隆重召开,绘就南京未来五年发展蓝图”等10条新闻入选。此次评选活动由南京市记协等单位共同主办,

主办单位从各单位推荐的120多条新闻中经过认真筛选,精选出30条作为十大新闻的正式备选条目,市民通过网络、手机短信、邮寄等多种方式进行评选,最终合计有效选票6938张,“十大新闻”中脱颖而出。

2006年度南京“十大新闻”

序号	新闻主要内容
1	市十二次党代会隆重召开,绘就南京未来五年发展蓝图
2	成功举办中国(南京)世界历史文化名城博览会
3	免除义务教育阶段学生杂费,惠及城乡52万家庭
4	“爱岗敬业为民谋利的好干部”张瑞的事迹引起强烈反响
5	中山陵景区加快环境综合整治,全力冲刺国家5A级旅游景区
6	南京云锦、金陵刻经、秦淮灯会和金陵金箔入选中国非物质文化遗产
7	好民警孙伟华、王昭勇勇闯火海救群众,英雄事迹感动南京
8	南京地铁二号线全面开工,一号线南延工程正式启动
9	主城区天然气置换工作全部完成,南京迎来新能源时代
10	珠江路中国“保护知识产权第一案”宣判,开全国先河

乘坐“子弹头”飞来飞去 票价不贵,4月还将加快速度

南京到上海一天两趟,车内车外设计都很人性化

昨天,记者从上海铁路局获悉,自1月28日起,国内最新的也最为神秘的“子弹头”动车组列车将奔驰在沪宁杭“金三角”,南京到上海一天两趟,票价暂按现行同档次新型空调列车软座票价办理。不过,这两趟车车票何时开售目前还没有明确说法。

两列“串”成一列

记者了解到,此次动车组上线运行共涉及长三角地区7.5对旅客列车,采用两组动车组重新联成一列火车开行,每列16节车厢,定员1220人。由于上述7.5对旅客列车采用动车组开行,沪杭线部分车次停站将作调整。其他均按现行运行图不变。

票价估计不会太贵

据介绍,“子弹头”车票均由始发站发售,途中有办客停站的车站,采取席位复用的办法发售车票,不固定票额,实现有空座即可售票,提高了车票的利用率。

至于票价,将暂按现行同档次新型空调列车软座票价办理。目前,正在运营中的沪宁城际列车T708/T707软座票价为79元,T717/T718软座票价为72元,如此看来,“子弹头”的票价并不是很贵。

“子弹头”4月大提速

春运期间,子弹头的速度不会很快,最高时速会控制在160公里左右,不过,4月18日全国第六次铁路大提速实施时,“子弹头”列车将全面

投入运行,车速会由160公里逐渐提速至200公里、220公里、260公里。届时,南京到上海90分钟。

车体设计更加人性化

据介绍,即将投入运营的动车组,无论是外观设计还是内部装修布局,都比现行的客车有很大提高。车厢分一等车和二等车,一等车两侧各有两个座椅,二等车一侧三个座椅,另一侧两个座椅。车内备品、灯具、标识、音响、空调等设备,都采用了国际上通行的标准。车体设计更加人性化。

记者了解到,这种新型子弹头列车,是由青岛南车四方机车车辆公司联合日本公司生产,以日本的新干线列车为原型制造成的。

通讯员 陈万钧 记者 毛丽萍

乡镇职工曾被“养老保险”低看一等 现在,他们终于享受到“企保”待遇了

快报讯(记者 项风华)记者昨日从南京市劳动和社会保障局获悉,《关于进一步扩大南京企业职工基本养老保险覆盖范围的意见》正式公布并开始实施,今后乡镇企业及其职工必须全部参加企业职工基本养老保险(以下简称“企保”),此前已参加农保的人员也可转为“企保”,共涉及10多万人。

据介绍,目前乡镇企业职工一般自己参加农村养老保险,每个月缴纳几元到几十元不等,将来领取的养

老金比城镇退休职工低得多。而根据昨天公布的《意见》,乡镇企业及其职工应全部参加企保,企业从参保之日起,按有关规定申报、缴纳基本养老保险费,社会保险经办机构为职工建立企保个人账户。

乡镇企业职工参加企保前,其1986年底前按照国家和省规定可以计算连续工龄的工作年限,与参加企保后的实际缴费年限合并计算。乡镇企业职工参加企保后,基本养老保险关系中断、转移、接续、养老保险待遇及个人账户继承等,均按南京企

保有关规定执行。比如达到退休年龄,累积缴费年限满15年的,或因非因公伤残,经鉴定为完全丧失劳动能力且累积缴费年限满15年的,可以按照江苏省企业职工基本养老保险有关规定按月领取养老金。累积年限不满15年的,将无法领到养老金,可将个人账户储存额一次性支付给本人。

另外,改制的原乡镇企业,可从改制之日起参加企保,并按规定补缴基本养老保险费本金、利息和滞纳金。

汽车东站出租车等档位有望恢复

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从有关部门获悉,南京长途汽车东站的出租车等档位有望在近期恢复。长途东站方面打算在2月3日前召集客管、交管、公安等部门再开一次协调会,落实

长效管理措施,力争春节前恢复出租车等档位。

据了解,长途东站出租车等档位自从去年5月1日起取消后,出租车停靠问题日益突出,站外的花园路交通秩序混乱。

长途东站站长告诉记者,在国庆后东站地区的整治行动中,交管、客管都派专人协助,效果不错。他们也愿意和这些部门继续合作,成立一个专门的部门管好东站的秩序。

外地失业保险 缴费年限照算

快报讯(记者 项风华)昨天,南京市劳动和社会保障局公布了《关于失业保险若干问题的处理意见》,从本月开始,外地转入南京的失业保险参保人员,在核定失业保险待遇时,可以把其外地的缴费年限与南京的缴费年限合并计算。

据有关人士介绍,缴费时间长短十分重要,因为失业人员领取失业保险金的期限,是根据其失业前所在单位和本人按规定累计缴纳失业保险费的时间确定的,缴费每满1年享受2个月失业保险金,最长不超过24个月。而过去,外地人转到南京工作后,其原地区的缴费年限不再合并计算,等同“浪费”。

新下发的《意见》明确,核定其他地区转入人员失业保险待遇时,应将其外地的缴费年限与本地区的缴费年限合并计算累计缴费年限,其中在市级统筹区域内发生的转移,失业保险待遇标准应根据转出地的政策调整,如高淳的一名失业人员到南京市后,核算其失业保险还是按照高淳的标准。

开设爱心超市 救助贫困学生

快报讯(通讯员 徐锐)近日,500名南京师范大学的贫困生穿上了崭新的保暖内衣,盖上了柔软舒适的新棉被,有意思的是,这些保暖内衣和棉被竟然都是他们在公寓楼下的“爱心超市”里免费“买”的,而“超市”的“老板”就是学校的学工处和勤工助学办公室。

据介绍,贫困生只要凭相关证明可以在超市里免费购物,而超市所有的营业收入将作为学校贫困生救助的专项基金,用以帮助更多的贫困学子。

试点的两家超市开张一个月来,“生意”很是红火,有很多大学生买东西甚至不要找零,直接把钱投进了超市一侧的捐助箱。

特别让人感兴趣的是,“爱心超市”把“捐赠”作为进货渠道之一,大学生们可以将自己闲置不用的学习和生活用品捐赠给超市,而超市会捐赠同学颁发“爱心卡”作为纪念。

长江干涸两月 最近终于缓解

快报讯(通讯员 金其强 记者 毛丽萍)备受关注的长江罕见枯水经过近2个月的下跌终于“触底反弹”。长江水文局公布的数据显示,经过连续一周的持续缓慢上升,23日8时,监利、汉口、九江等地水位分别为24.42米、14.32米、8.55米,分别比7天前上涨了0.1米、0.39米和0.35米,南京下关水位增幅最大,比一周前上涨了1.59米。困扰长江一个多月的“干涸”终于得到缓解。

专家表示,长江中下游水位的上漲主要缘于中上游流域的“及时雨”,“客水”的补充,让中下游暂时摆脱枯水的“纠缠”。

长江南京航道局专家介绍,目前长江仍处于枯水期,如果长江流域长时间没有降水,水位还会再次下降,但由于暖冬效应,上游冰雪融水的影响会逐步显现。

同时,再过一个多月,长江将迎来春汛,中下游水位将逐步大幅回升,目前,航道部门正全力以赴维护航道,确保春运期间水路畅通。

为此,航道部门提醒船舶,要严格按照每个航段公布的水位配载,注意收听航行通告,切不可“超吃水”冒险航行,以免发生搁浅危险。